

В СФУ появился проректор по перспективным проектам

Проректором назначен Сергей Верховец, ранее возглавлявший первый климатический научно-образовательный центр мирового уровня [«Енисейская Сибирь»](#).



«Перед Сибирским федеральным университетом стоят большие амбициозные цели, достигнуть которые можно только вместе. Надеюсь, что моя деятельность позволит консолидировать усилия сотрудников и студентов, партнёров университета. Основные задачи, стоящие передо мной: формирование экспертизы управленческих решений, технологический форсайт по перспективным направлениям, координация работы в рамках программ развития. Искренне надеюсь оправдать доверие коллег и партнёров», — подчеркнул **Сергей Верховец**, проректор по перспективным проектам СФУ.

Верховец Сергей Владимирович — кандидат сельскохозяйственных наук, первый проректор по науке и международному сотрудничеству СФУ в 2009-2017 гг.; проректор СибГУ им. Решетнёва в 2017-2021 гг. Окончил Бийский лесохозяйственный техникум, Красноярскую технологическую академию и аспирантуру Института леса им. В. Н. Сукачёва СО РАН. Защитил кандидатскую диссертацию «Влияние контролируемых выжиганий на пожарную опасность и лесовосстановление на вырубках». Специализируется в научных направлениях: экология экосистем; пожары растительности; климатические изменения. Награждён почётной грамотой РАН; почётной грамотой Министерства образования и науки РФ, «Почётный работник науки и техники РФ».

[Пресс-служба СФУ](#), 12 декабря 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28361>